
児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

Q１　記入者について

①　性別

男 女 無回答 合計

6人 76人 0人 82人

5人 95人 0人 100人

1人 99人 0人 100人

24人 74人 2人 100人

8人 93人 0人 101人

44人 437人 2人 483人

②　年代

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答 合計

0人 7人 54人 16人 1人 4人 0人 82人

0人 22人 67人 10人 0人 1人 0人 100人

0人 8人 68人 24人 0人 0人 0人 100人

0人 9人 54人 33人 0人 2人 2人 100人

0人 7人 68人 23人 1人 2人 0人 101人

0人 53人 311人 106人 2人 9人 2人 483人

③　一緒に来た児童（複数回答可）

乳幼児 小学生 中学生以上 無回答 合計

80人 4人 0人 0人 84人

99人 1人 0人 0人 100人

99人 1人 0人 0人 100人

93人 13人 0人 0人 106人

100人 4人 0人 0人 104人

471人 23人 0人 0人 494人

④　施設の利用回数

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

3人 22人 38人 14人 4人 1人 82人

19人 39人 34人 3人 5人 0人 100人

11人 31人 37人 16人 5人 0人 100人

9人 50人 26人 9人 5人 1人 100人

13人 42人 31人 8人 7人 0人 101人

55人 184人 166人 50人 26人 2人 483人

№1

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ひざおり児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

平成28年度

合　計

合　計

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

男 女 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児…

ひざおり児童館

10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児…

ひざおり児童館

乳幼児 小学生 中学生以上 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

はい いいえ 無回答 合計

80人 1人 1人 82人

98人 0人 2人 100人

100人 0人 0人 100人

100人 0人 0人 100人

101人 0人 0人 101人

479人 1人 3人 483人

楽しくない その他 無回答 合計

0人 1人 0人 1人

0人 0人 0人 0人

0人 0人 0人 0人

0人 0人 0人 0人

0人 0人 0人 0人

0人 1人 0人 1人

その他

Q３　児童館の広報、情報について

どのような場所に設置されるとよいですか。

保育園 病院 スーパーやコンビニ 飲食店 公園 その他 無回答 合計

13人 21人 35人 15人 17人 9人 7人 117人

20人 25人 63人 11人 28人 10人 10人 167人

15人 33人 60人 16人 25人 7人 7人 163人

23人 13人 51人 11人 24人 8人 7人 137人

18人 27人 62人 8人 27人 7人 2人 151人

89人 119人 271人 61人 121人 41人 33人 735人

その他

おむつ替えスペースが清潔とは思えないので、小学生なれば遊びやすそう。０才児が遊べる場所が少ない。

ひざおり児童館

ねぎしだい児童館

平成28年度

きたはら児童館

№2

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

合　計

はまさき児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

合　計

ひざおり児童館

Ｑ２　①　今後も児童館を利用したいですか。

　毎月発行の児童館だよりや事業毎にポスターで児童館情報を発信していますが

②　①で「いいえに回答した方でその理由はなんですか。

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

合　計

雰囲気がよくない

0人

0人

0人

0人

0人

市役所、公民館、学校、幼稚園、駅前出張所、図書館、インターネット、駅の掲示板、支援センター、Facebook、今の状態で満足、人件費もありますしあまりあちこちに発信する必要がないと思う

子どもたちの安全を考えるとむやみに情報を外に出さない方がいいと思います。

0人

仲間に入りにくい

0人

0人

0人

0人

0人

0人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

保育園 病院 スーパーやコンビニ 飲食店 公園 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はい いいえ 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】
Q5　児童館の管理運営についてお聞きします。
①下記の事業に参加したことはありますか？（複数回答可）

折り紙工作 幼児向け 母親向け 読み聞かせ お祭り 調理事業 その他 無回答 合計

10人 41人 2人 19人 20人 6人 1人 30人 129人

20人 60人 18人 31人 28人 2人 7人 21人 187人

12人 49人 14人 24人 31人 1人 1人 38人 170人

15人 39人 10人 27人 26人 6人 0人 45人 168人

12人 56人 15人 27人 36人 12人 0人 30人 188人

69人 245人 59人 128人 141人 27人 9人 164人 842人

その他

②下記の事業で一番楽しかったのはどの事業ですか？（複数回答可）

折り紙工作 幼児向け 母親向け 読み聞かせ お祭り 調理事業 その他 無回答 合計

1人 34人 1人 7人 13人 4人 1人 36人 97人

8人 60人 10人 15人 18人 2人 6人 22人 141人

4人 45人 6人 10人 26人 2人 1人 42人 136人

5人 16人 21人 16人 21人 4人 1人 47人 131人

8人 38人 9人 4人 29人 10人 1人 40人 139人

26人 193人 47人 52人 107人 22人 10人 187人 644人

その他

きたはら児童館

合　計

みぞぬま児童館

はまさき児童館

№3平成28年度

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

合　計

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童

館

きたはら児童

館

みぞぬま児童

館

ねぎしだい児

童館

ひざおり児童

館

折り紙工作 幼児向け 母親向け 読み聞かせ お祭り 調理事業 その他 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童

館

きたはら児童

館

みぞぬま児童

館

ねぎしだい児

童館

ひざおり児童

館

折り紙工作 幼児向け 母親向け 読み聞かせ お祭り 調理事業 その他 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】
③増やして欲しい事業等児童館で求めるものはありますか？

親子の
ふれあ
い

手遊び 体操
ごっこ
遊び

工作
母同士の
おしゃべ
りタイム

専門家
の話

育児相談 その他 無回答 合計

19人 11人 39人 10人 7人 7人 10人 4人 5人 17人 129人

42人 27人 46人 11人 15人 23人 28人 16人 3人 10人 221人

24人 16人 47人 15人 16人 6人 11人 8人 7人 28人 178人

15人 11人 45人 14人 21人 7人 18人 18人 5人 27人 181人

31人 20人 48人 18人 19人 7人 11人 10人 3人 17人 184人

131人 85人 225人 68人 78人 50人 56人 99人 893人 0人 893人

その他

小学生向けのイベント、体を使って汗の出るようなイベント、トミカの部屋の時間を長くしてほしい

Q5　朝霞市社会福祉協議会についてお聞きします。

朝霞市の児童館が市の指定管理を受け「朝霞市社会福祉協議会」が運営していることを知っていましたか。

知っていた 知らなかった 無回答 合計

40人 29人 13人 82人

41人 31人 28人 100人

47人 34人 19人 100人

47人 44人 9人 100人

48人 41人 12人 101人

223人 179人 81人 483人

料理教室（親子）、季節の遊び、絵本を読むお話、土日のイベント

平成28年度 №4

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ひざおり児童館

合　計

はまさき児童館

ひざおり児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

親子の

ふれあい

手遊び 体操 ごっこ

遊び

工作 母同士の

おしゃべりタイム

専門家

の話

育児相談 その他 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

知っていた 知らなかった 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】
Q6　満足度調査

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

31人 25人 17人 1人 0人 8人 82人

54人 16人 13人 2人 0人 15人 100人

50人 24人 11人 0人 0人 15人 100人

56人 22人 18人 0人 0人 4人 100人

65人 27人 8人 0人 0人 1人 101人

256人 114人 67人 3人 0人 43人 483人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

29人 29人 15人 0人 1人 8人 82人

44人 28人 13人 0人 0人 15人 100人

46人 27人 10人 1人 0人 16人 100人

52人 27人 16人 1人 0人 4人 100人

51人 37人 10人 0人 0人 3人 101人

222人 148人 64人 2人 1人 46人 483人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

29人 23人 18人 4人 0人 8人 82人

40人 30人 12人 1人 0人 17人 100人

40人 31人 11人 3人 0人 15人 100人

32人 36人 23人 5人 0人 4人 100人

34人 43人 20人 2人 0人 2人 101人

175人 163人 84人 15人 0人 46人 483人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

24人 30人 19人 0人 1人 8人 82人

39人 32人 12人 1人 0人 16人 100人

24人 33人 25人 1人 0人 17人 100人

19人 31人 39人 2人 0人 9人 100人

29人 42人 22人 2人 0人 6人 101人

135人 168人 117人 6人 1人 56人 483人

１）　児童館の入りやすさ

平成28年度 №5

合　計

合　計

ひざおり児童館

はまさき児童館

ひざおり児童館

４）　事業や行事の数・内容

合　計

きたはら児童館

合　計

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

３）　遊具、備品の数・内容

ひざおり児童館

はまさき児童館

２）　部屋の使いやすさ

みぞぬま児童館

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児…

ひざおり児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

24人 30人 19人 0人 1人 8人 82人

47人 22人 14人 0人 0人 17人 100人

42人 31人 10人 2人 0人 15人 100人

45人 29人 19人 3人 0人 4人 100人

55人 30人 14人 0人 0人 2人 101人

213人 142人 76人 5人 1人 46人 483人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

28人 31人 15人 0人 0人 8人 82人

48人 26人 10人 0人 0人 16人 100人

45人 28人 12人 0人 0人 15人 100人

46人 33人 16人 0人 0人 5人 100人

51人 23人 16人 0人 0人 2人 92人

218人 141人 69人 0人 0人 46人 474人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

46人 19人 9人 0人 0人 8人 82人

58人 19人 6人 1人 0人 16人 100人

53人 22人 10人 0人 0人 15人 100人

54人 23人 18人 1人 0人 4人 100人

69人 21人 8人 0人 0人 3人 101人

280人 104人 51人 2人 0人 46人 483人

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

39人 27人 7人 1人 0人 8人 82人

55人 22人 6人 1人 0人 16人 100人

48人 30人 7人 0人 0人 15人 100人

47人 40人 8人 1人 0人 4人 100人

60人 35人 4人 0人 0人 2人 101人

249人 154人 32人 3人 0人 45人 483人

ひざおり児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

合　計

はまさき児童館

８）　お子さまの総合的な満足度

きたはら児童館

合　計

きたはら児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

合　計

はまさき児童館

みぞぬま児童館

№6

ねぎしだい児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

平成28年度

はまさき児童館

はまさき児童館

５）　施設の清潔感・衛生面

６）　施設の安全性

７）　職員の説明・態度・応対

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【保護者】

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答 合計

30人 36人 7人 1人 0人 8人 82人

52人 26人 5人 1人 0人 16人 100人

45人 32人 8人 0人 0人 15人 100人

41人 41人 13人 1人 0人 4人 100人

50人 45人 4人 0人 0人 2人 101人

218人 180人 37人 3人 0人 45人 483人

平成28年度 №7

９）　ご自身の総合的な満足度

はまさき児童館

合　計

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【児童】

Q1　記入者について

1　性別

男 女 無回答 合計

20人 17人 2人 39人

54人 45人 1人 100人

42人 60人 0人 102人

56人 41人 3人 100人

65人 35人 0人 100人

237人 198人 6人 441人

2　学年

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生 小6年生 中学生 高校生 18歳未満 無回答 合計

2人 3人 8人 9人 6人 6人 4人 0人 0人 1人 39人

6人 14人 14人 16人 21人 21人 5人 2人 0人 1人 100人

6人 9人 13人 22人 23人 19人 7人 1人 0人 2人 102人

9人 10人 17人 14人 15人 17人 16人 1人 0人 1人 100人

5人 11人 19人 17人 17人 5人 16人 10人 0人 0人 100人

28人 47人 71人 78人 82人 68人 48人 14人 0人 5人 441人

3　施設利用回数

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答 合計

1人 13人 16人 7人 1人 1人 39人

22人 48人 26人 3人 1人 0人 100人

19人 30人 27人 23人 2人 1人 102人

17人 36人 29人 10人 1人 7人 100人

25人 33人 24人 13人 1人 4人 100人

84人 160人 122人 56人 6人 13人 441人合　計

ひざおり児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

合　計

きたはら児童館

はまさき児童館

平成28年度 №1

ねぎしだい児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

ひざおり児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児…

ひざおり児童館

男 女 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

小1年生 小2年生 小3年生 小4年生 小5年生

小6年生 中学生 高校生 18歳未満 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

週3回以上 週1回 月1回 年数回 はじめて 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【児童】

Q2　施設の再利用について

　今後も児童館を利用したいですか。

はい いいえ 無回答 合計

34人 0人 5人 39人

94人 0人 6人 100人

100人 0人 2人 102人

84人 1人 15人 100人

82人 1人 17人 100人

394人 2人 45人 441人 いいえの理由

あまり時間がないから

合　計

きたはら児童館

平成28年度 №2

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

ひざおり児童館

0人 20人 40人 60人 80人 100人 120人

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はい いいえ 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【児童】

Q3　管理運営についての満足度

1部屋の使いやすさ

よい ふつう わるい 無回答 合計

26人 11人 1人 1人 39人

77人 23人 0人 0人 100人

84人 15人 1人 2人 102人

73人 26人 1人 0人 100人

56人 40人 1人 3人 100人

316人 115人 4人 6人 441人

2遊具の数・種類

よい ふつう わるい 無回答 合計

29人 8人 1人 1人 39人

79人 18人 2人 1人 100人

65人 30人 3人 4人 102人

60人 34人 5人 1人 100人

62人 30人 5人 3人 100人

295人 120人 16人 10人 441人

3遊び・行事・お祭りの楽しさ

よい ふつう わるい 無回答 合計

25人 11人 0人 3人 39人

81人 19人 0人 0人 100人

63人 28人 3人 8人 102人

66人 28人 0人 6人 100人

60人 25人 2人 13人 100人

295人 111人 5人 30人 441人

4児童館の衛生・清潔感

よい ふつう わるい 無回答 合計

29人 8人 1人 1人 39人

81人 18人 1人 0人 100人

80人 19人 1人 2人 102人

71人 24人 3人 2人 100人

70人 24人 3人 3人 100人

331人 93人 9人 8人 441人

ひざおり児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

ひざおり児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

平成28年度 №3

はまさき児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児…

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答



児童館利用者アンケート全館集計結果　【児童】
5児童館の安全・安心感

よい ふつう わるい 無回答 合計

31人 7人 0人 1人 39人

87人 13人 0人 0人 100人

83人 16人 1人 2人 102人

73人 23人 2人 2人 100人

64人 30人 3人 3人 100人

338人 89人 6人 8人 441人

6職員の態度・接し方

よい ふつう わるい 無回答 合計

30人 8人 0人 1人 39人

92人 8人 0人 0人 100人

86人 15人 0人 1人 102人

68人 26人 5人 1人 100人

64人 30人 3人 3人 100人

340人 87人 8人 6人 441人

7児童館の満足度

よい ふつう わるい 無回答 合計

31人 7人 0人 1人 39人

93人 7人 0人 0人 100人

86人 12人 3人 1人 102人

80人 19人 0人 1人 100人

73人 24人 0人 3人 100人

363人 69人 3人 6人 441人

折り紙や
工作

大事業 クッキング 大会
おもちゃや
スポーツ その他 無回答 合計

5人 10人 3人 11人 20人 5人 6人 60人
13人 44人 3人 22人 40人 10人 0人 132人
20人 29人 13人 20人 45人 8人 18人 153人
22人 31人 16人 40人 38人 14人 11人 172人
17人 33人 12人 30人 39人 10人 20人 161人
77人 147人 47人 123人 182人 47人 55人 678人

その他

おばけ屋敷、映画、ハンドベル、テニス、読書、竹馬、卓球、ベーゴマ、子どもスタッフ活動、種をうえたこと、ぬり絵、特にない

Q４　あなたが児童館で楽しかったこと・遊びはなんですか？（複数回答可）

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

合　計

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

はまさき児童館

ひざおり児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

はまさき児童館

きたはら児童館

平成28年度 №4

はまさき児童館

きたはら児童館

合　計

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

よい ふつう わるい 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はまさき児童館

きたはら児童館

みぞぬま児童館

ねぎしだい児童館

ひざおり児童館

折り紙や工作 大事業 クッキング 大会 おもちゃやスポーツ その他 無回答


